# 5665678

#### 2020年4月21日 星期二

农历庚子年三月廿九

总第2504期

今日16版 免费赠阅 Email:csb5011777@163.com





常山发布微信

## 常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 🕑 常山传媒集团出版

#### 本报讯(记者 郑徐丽 俞国文)4月 19日,常山县委理论学习中心组举行会 议,专题学习习近平总书记在浙江考察 时的重要讲话精神。县委书记叶美峰主 持会议并讲话,强调要全面学习贯彻习 近平总书记重要讲话精神,紧扣总书记 赋予浙江"努力成为新时代全面展示中 国特色社会主义制度优越性的重要窗 口"这一新目标新定位,聚焦"强发展"、 聚力"求突破",确保如期高水平全面建 成小康社会,努力在"重要窗口"建设中 展现更大作为、贡献更多力量。张少华、 徐建华、林红汉、翁旭东等县四套班子领 导参加。县委常委、县人大常委会主任、 县政协主席、副县长作了交流发言。

叶美峰在大家发言后指出,连日来, 习近平总书记在浙江考察时的重要讲 话,在全县干部群众中引起强烈反响,大 家进一步强化了"两个维护"的政治自 觉,坚定了"两手硬、两战赢"的必胜信 心。从历史的维度看,习近平总书记对 浙江的深厚情谊是我们砥砺前行的精神 动力。从现实的维度看,习近平总书记 对浙江工作的肯定是我们攻坚克难的信 心源泉。从未来的维度看,习近平总书 记对浙江的最新指示要求是我们奋勇争

先的根本遵循。 叶美峰强调,贯彻落实好总书记重 要讲话精神,重点要增强"六个意识"。 增强责任意识,让防疫工作更加有力有 效。疫情防控要慎终如始,绝不能马虎 大意、麻痹懈怠。要树立强烈的责任意 识,把严防境外疫情输入作为疫情防控 重中之重,统筹抓好学校开学复课和县 "两会"期间防控工作,做到守土有责、守 土尽责、守土负责。增强生态意识,让绿 色底蕴更加靓丽深厚。要牢固树立"绿 水青山就是金山银山"理念,坚定不移走 绿色发展道路,高标准打好治水、治土、 治气、治废四场硬仗,全方位、全地域、全 过程开展生态环境保护建设,高质量打 通"两山"转换通道,勇当生态文明建设 排头兵。增强开放意识,让经济社会更 加活力迸发。要放开视野、打开格局,坚 定不移推进改革开放,持续深化"最多跑 一次"改革,积极推进县域治理现代化, 激发常山经济社会发展活力,努力推动 更多工作为全省探索路子、创造经验,以 常山的"窗口"形象为全省的"重要窗口" 建设贡献力量。增强争先意识,让比学 赶超更加蔚然成风。要树立争先意识, 始终保持锐意进取的精神状态,突破墨 守成规、求稳怕难、甘居末位、贪图安逸 等思想的束缚,敢于向先进叫板、同强者 竞争,敢于在全国、全省、全市创一流,努 力推动更多工作成为标杆、成为示范。 增强管党治党意识,让政治生态更加山 清水秀。要把修复政治生态作为当前重 要政治任务,深入实施作风治理年活动, 鼓励实名、澄清正名、严查诬名,早谋划、 早部署村(社)党组织书记换届"一肩 挑",不断巩固党风廉政建设和反腐败斗 争的成果,推动政治生态加快好转。增 强实干意识,让结果导向更加鲜明起 来。要围绕总书记的新要求新指示,聚 焦"三年活动""双招双引""诗画风光带 建设"等重点任务,在实干上下功夫,在 落实上比精神,在落实上见高低,在落实 上看水平,确保总书记的重要讲话精神 在常山落地生根、开花结果。

为助推常山高水平全面建成小康社会作出新的更大贡献

林红汉作常委会工作报告 叶美峰张少华徐建华等到会祝贺



本报讯(记者 李俊秋 俞国文) 新时代赋予新使命,新征程呼唤新作 为。4月20日上午,中国人民政治 协商会议第九届常山县委员会第四 次会议在县委党校开幕。在庄严的 气氛中,承载着全县人民殷切期望和 重托的县政协委员们信心满怀地步 入会场。他们将认真履行政治协商、 民主监督、参政议政职能,为加快推 动常山高质量发展凝心聚力、建言献

本次会议应出席委员196名,实 到194名,符合法定人数。

林红汉、黄法云、谢雨生、罗诚 剑、范东英、汪卫东等大会执行主席 在主席台就座。

县领导叶美峰、张少华、徐建华、 刘石平、翁旭东、郑建华、何健、朱永 平、桂美林、姚金环、魏宏伟、王荣国、 徐彪、戴根林、姜敏、苏新祥、徐柯、王 生智、李德勇、樊金国、郑金仙、胡伟 民、姜雪峰、李德生,县人武部政委周 利建,县人民法院院长王小红,县人 民检察院检察长姚俊宏,历届离退休 的县政协主席等到会祝贺,并在主席 台就座。

县政协副主席黄法云主持会 议。上午9时30分,黄法云宣布县 政协九届四次会议开幕。全体起立, 奏国歌。

会议审议通过县政协九届四次 会议议程后,县政协主席林红汉代表 县政协常委会作工作报告。他说, 2019年,县政协常委会在中共常山 县委的坚强领导下,以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,牢牢 把握团结和民主两大主题,强化责任 担当、认真履行职能,注重质量提升、 勇于探索创新,为常山经济发展、民 生改善、社会和谐作出了积极贡献, 在树立新时代人民政协新样子的进 程中迈出了坚实的步伐。主要体现 在六个方面:以思想政治为引领,把 准政协事业正确方向;以服务大局为 主线,推进协商议政提质增效;以改 革创新为动力,实现政协工作与时俱 进;以民生福祉为导向,践行履职为 民初心使命;以团结联合为抓手,发 挥凝聚共识重要功能;以提升能力为 重点,从严从实加强自身建设。

林红汉强调,2020年是全面建 成小康社会和"十三五"规划收官之 年。新的一年,县政协工作的指导思 想是:高举习近平新时代中国特色社 会主义思想伟大旗帜,按照中央和省 市县委政协工作会议的部署要求,坚 持团结和民主两大主题,更好发挥专 门协商机构作用,聚焦"强发展、求突 破"工作主线,积极建言资政、广泛凝 聚共识,以实干担当作风、改革创新 精神提升政协工作质量、增强政协工 作活力,在高质量推进县域治理现代 化的实践中彰显新时代人民政协的 新样子和新作为。

林红汉强调,要强化政治建设, 提升政协思想引领力;聚焦主责主 业,提升政协协商影响力;持续探索 创新,提升政协工作感召力;坚持双 向发力,提升政协平台凝聚力;践行 一线要求,提升政协组织生命力。

林红汉最后说,新时代赋予新使 命,新征程呼唤新作为。让我们更加 紧密地团结在以习近平同志为核心 的中共中央周围,在中共常山县委的 坚强领导下,团结奋进、砥砺前行,以 奋斗者的姿态书写常山政协事业新 篇章,为助推常山高水平全面建成小 康社会作出新的更大贡献!

县政协副主席汪卫东作提案工 作报告。

在常的市政协委员,各乡镇(街 道)分管政协工作的党委领导等列席 大会。

### [社 论]

## 谋好谋深决战决胜之策

热烈祝贺县十六届人大四次会议、县政协九届四次会议开幕

鲜花是春天的礼物,两会是人 民的节日。县十六届人大四次会议 和县政协九届四次会议是在特殊情 况下召开的非常重要的大会。我们 表示热烈的祝贺和真切的感谢! 祝 贺我县新冠肺炎疫情防控阻击战取 得阶段性重大胜利,感谢全体人大 代表、政协委员和全县34万人民为 疫情防控作出的艰苦卓绝努力!

2020年是高水平全面建成小康 社会的决胜之年,决胜的使命非常 光荣,攻坚的任务非常艰巨,新冠肺 炎疫情更是给决胜攻坚增加了难 度。只争朝夕抢时间,高效务实改 会风。大会会期缩短、议程不减,夜

以继日干工作,聚精会神谋发展。

全县2019年的突出工作成绩, 进一步夯实了高水平全面建成小康 社会的基础。这一年,我们共同见 证了常山深化改革的铿锵步伐,共 同收获了常山"八大会战"的丰硕成 果。这一年,全面贯彻县委"四四 二"战略体系,扎实开展"营商环境 年、基层治理年、效率革命年"活动, 聚力改革创新,全力攻坚克难,全县 经济社会保持良好发展态势。这一 年,全县上下负重前行、砥砺奋进, 工业平台、交通建设、项目攻坚、危 旧房改造、国资改革、营商环境、民 生事业、产业经济、城乡人居、社会

治理等工作,取得一系列可圈可点 的傲人成果。

这次大会将进一步贯彻党的十 九大以来的重要会议精神,学习贯 彻习近平总书记浙江考察重要讲话 精神,深入谋划"强发展、求突破"的 工作举措、推进县域治理现代化的 路径方法、开展"三年"活动的项目 载体,为全面做好"六稳"工作,奋力 推进常山高质量发展,凝聚更多更 好的智慧和力量。大会责任重大, 使命光荣,必将开启常山"强发展" 的崭新征程,在常山历史上写下浓 墨重彩的一笔。

预祝县两会圆满成功!

》》》。今日导读

2版

全民践行"衢州有礼"行动启动